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Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 23l02l2018

L'anno duemiladiciotto il giorno ventitre del mese di Îebbraio, giusta convocazione
del Presidente Marco Fresca Polara (protocoIIo. n. 118415-02-16 del 08/02/2018),
si è riunito ir seduta di prosecuzione nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII
Circoscrizione, sita in via E. Fìleti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore 12:35, il consigliere Di Napoli in quelità di Presidenfe, assistito dal
segretario Dott.ssa Anna Matia Conforti, dispone I'appello al tetmine del quale
risulta che oltre lo stesso, sono presenti i consiglieri; Amore, D'Alia, Governale,
Palumbo, Schembri, constatata la sussistenza del numero legale, dichiara aperla la
seduta.
Il Presidente, su segnalazione e in accordo con i Capi Gruppo propone come

scrutatori, i consiglieri Amore, Govemale, D'Alia.
I1 Presidente, apre la seduta con il punto n.1 dell'o.d.g., "comunicazioni" .

1) comunicazione a mezzo stampa di un "accordo tra la RAP e la Polizia
Municipale per gli escrementi canini", a tal proposito verà chiesto al
Presidente Frasca Polara di mettersi in contatto con i rappresentanti di RAP e
della Polizia Municipale.

Non essendoci ulteriori comunicazioni da pate della presidenza si chiude il punto
comunicazioni e si passa alpunto successivo.
Il Presidente, d'accordo con i capi grnppo propone il prelevamento del punto n. 9
"Q.T.", e lo pone in votazione.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presentl
votantr
astenuti
lavorevoli n.6
contrad nessuno
ll prelevamento è approvato all'unanimità dei presenti.
Il consigliere lzore, chiesta e ottenuta la parola, presenta un sollecito relativo a due
note presentate nel mese di ottobre del 2017.
ll consigliere Palam óo, chiesta e ottenuta la parola, presenta le seguenti note:

n. 6
n.6
nessuno



- nota per il mancato rispetto delle zone di divieto di sosta, a discapito dei pedoni e

degli àutomobilisti in prossimità degli inooci, nei quadrivi delle seguenti vie:

AìÉanese, Pepe, Archimede, Ricasoli, Manin, Borrelli, Mazzini, Sella:

-nota per il mancato spazzamento delle vie Sammatino, Del fervore' e Campailla;

-nora riguardante le deiezioni canine lungo le sÍade della Circoscrizione di

appartenenza;
11 consigliere
svuotamento
dell'lNPS;
Il consigliere Di NaPoli,
ripristino dei punti luce

richieste d'intervento il

Goyernale. chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota relativa allo

della campana del vetro posta in via Laurana davanti I'ingresso

chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota relatlva al

spenti in via Sebastiano Bagolìno Non essendoci ulteriori

Presidente Di Napoli, dichiara chiuso il punto appena

trattal0
Non essendoci ulteriori dchieste d'inten'ento il Presidente Di Napoli' dichiara

chiuso il punto aPPena trattato

Il Presidente Longo, appena msediatosi, convoca i Capi Gruppo per piarificare il

orosiesuo dei lavori.
ól-"?li 
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con i Capi Gruppo, il Presidente p.ropone il prelevamento della

Mozioíe del cons. Schembri inscritta al punto n. 24 all'O.d.G avente per oggetto:

l'riiu"i-"rlto delle strisce pedonalì nelle vie inteme al quadrilatero Liberlà-

Notarbaltolo-Sciut i- Lazio, protocollo n 53571 del 22101/2018 e lo pone in

votazione.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esrto:

presenti n.'7
votanti n.7
astenutr nessuno
favorevoli n.7
contrarr nessuno

La mozione è approvata all'unanimità dei presenti'

Il Presidente invita il consigliere Scàembrí' a il\tstrare la suddetta mozione

Ultimata l'esposizione da pafie del consigliere, il Presidente apre la discussione

generale.

il .onrigli..e P( umbo chiesta e ottenuta la parola, concorda con la mozìone del

i."GiE 
" 

s.r-r"rrrbri e ricorda che la qualità dei materiali usati deve essere buona e

,r.àn í.ur" problemi di sicurezza senza sbiadire in breve tempo come accade

normalmente avendo usato materiali scadenti'

La consigliera D'Alia, chiesta e ottenuta la paroia' concorda con la mozione

presentata e rammenta gli enormì ritardi nella manutenzione dei passaggi pedonali

rispetto agli stalli di parcheggio che non si sono mai sbiaditi

Non ricev"endo ulteriàri richièste d'intervento, il Presidente Longo, dìchiara chiusa la

discussione generale e, pone ln votazione la mozione del consigliere Schembri

La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha ìl seguente esito:

presenti n.7



votanti n.7
astenutl nessuno
favorevoli n.7
contrari nessuno
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti.
Alle ore l3:08 la consigliera D'Alia ed il consigliere Govemale lasciano I'aula.
Si modifica il collegio degli scrutatori, sostituendo i consiglieri che hanno lasciato
I'aula con i consiglieri Di Napoli e Schembri.
Come concordato con i Capi Gruppo, il Presidente propone il prelevamento del
punto n. 25 mozione a firma del cons. Longo avente per oggetto "richiesta attivazione
rete wi-fi gratuita preso la borgata dell'Acquasanta", (protocollo n. 57835 del
23/01/2018).
. l^ -nne ;n \r^fr7;^né

La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.5
votanti n.5
astenuti nessuno
favorevoli n.5
contrafl nessuno
Il prelevamento è approvato all'unanimità dei presenti.
ll consiglìere L ongo. illusrra la propria mozione.
il consigliere Dí Napoli chiesta e otlenuta la parola, chiede al consigliere Longo se,
l'attivazione di linee gratuite per gli abitanti e frequentalori della borgata, comporta
un esborso di denaro da parte dell'Amministrazione.
Il consigliere proponente, riferisce di non avere infonnazioni precise in merito e,

crede che ci sia un costo anche se non sarà particolamente esoso, ma che soprattutto
non c'è diftèrenza tra Sferacavallo, zona per cui è stata preannunciata I'attivazione
del ser-lizio, dove si dovrebbe realízzare.
Il Presidente chiede se ci sono ulteriori richieste d'intervento, non ricevendo
richieste, dichiara chiusa la discussione generale e pone la mozione al voto.
La votazione, awiene per alzata di alzata dt mano ha il seguente esito:
presenti n.5
votanti n.5
astenutt nessuno
lavorevoli n.5
contrari nessuno
La mozione è approvata all'uranimità dei presenti.
Come concordato con i Capi Gruppo, il Presidente propone il prelevamento della
propria mozione iscritta al punto n. 26 avente per oggetto: "richiesta attivazione rete
wi-fi gratuita presso il Borgo Vecchio" protocollo n. 57836 del 23101/2018, e

aggiunge che, ritiene utile e qualificante per il quafiiere avere una rete wi-fi.
e, 1o pone in votazione.
La votazione, avviene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.5



votanti
astenutl
favorevoll n.f
conttan nessuno
TI preleramento è approrato all'unanimità dei presentì.
Il consigliere Zongo, firmatario della mozione, illustra 1a stessa in aula
Non avendo richieste d'interuento, dichiara chiuso il punto e lo pone in votazione
La votazione, arwiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presentr

votantr

' n-.5
nessuno

n.5
n.5

astenutl nessuno

favorevoli n.5
contran nessuno
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:30, si sospende la seduta per concordare con i Capi Gruppo il prosieguo
dei lavori. tt!^^)
Alle ore 13:35, il Presidente,laisistito dal segretario Dott.ssq Anna Maria Conforti,
dispone I'appello al temine del quale risulta che oltre 10 stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, Di Napoli, Palumbo, Schembri, Come concordato con i Capi
Gruppo, alle ore 13:36, dichiara chiusa la seduta.

Dott.ssa Conlorti
Il Presidente
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Il Presidente
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M. Lonso" /'')
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